

万亩梨花醉人心,美好景色等你来

莱西市日庄镇第四届梨花节4月15日盛大启幕

一夜春风后,梨花千树雪,在这阳光明媚的春光里,4月15日上午,莱西市日庄镇第四届梨花节开幕式在明媚的阳光中成功举办。本届梨花节由莱西市旅游局、莱西市文广新局、莱西市服务业发展局、莱西市日庄镇人民政府主办,半岛都市报《莱西新闻》承办,莱西市日庄镇堤上村民委员会、青岛堤上果业专业合作社协办,从4月15日开幕一直持续到22日共计8天时间,梨花节不设门票,市民可免费参观。日庄镇堤上村灌溉水源丰富,土壤好,梨种植历史久,日庄镇政府利用当地资源,举办特色节日,打造特色农业旅游品牌,加快新旧动能转换,为打造“生态水乡·颐养小镇”的发展目标提供助力。

万余名市民参观梨花节

4月15日上午,众多市民早早地来到了日庄镇堤上村梨花节的主会场,观看梨花节开幕。不少市民自驾出游,在堤上村东侧的路上停满了车辆。“之前看过相关宣传,知道这里举办梨花节,正好今天是周末,就带着家人来看看了。”市民梁先生说,春天非常适合郊游,看着盛开的花朵,心情都非常舒畅,另外还可以带着孩子亲近一下大自然。

莱西市人民政府、莱西市旅游局、莱西市文广新局、莱西市服务业发展局以及莱西市日庄镇政府相关领导出席开幕式。莱西市人民政府相关领导宣布莱西市第四届梨花节开幕后,随后便是文艺演出。

现场节目精彩纷呈

开幕式的节目精彩纷呈,当地的舞蹈队给现场观众带来了精彩的舞蹈。随着主持人的报幕,身穿古装的小花童,将洁白的梨花散向舞蹈,营造唯美的意境,随后旗袍美女们的走秀,让现场的观众眼前一亮。尚舞街舞馆小朋友的动感街舞,让家长发出“孩子就要有个特长”的感叹。

曾参加过《我是大明星》、《让梦想飞》等诸多歌唱比赛的孙彩凤;曾经获得青岛市工会举办的啤酒杯歌手大赛二等奖,即墨利群杯歌手大奖赛一等奖的宋世强;曾获得即墨区首届农民歌手大赛冠军,参加《我是大明星》录制,《星光大道》优秀选手黄克勇;参加《星光大道》进入山东十佳的杨超一一登台献艺,精彩的演出赢得了观众的阵阵掌声。

在表演中,还出现了观众落泪的一幕。宋世强演唱的歌曲《儿行千里》,在开幕式现场临时找了一位老人扮演母亲配合演唱。宋世强一边深情演唱,老人一边精彩演绎,将母亲对孩子的牵挂之情完美呈现。此时,台下49岁的李红兰不禁留下了泪水。“都说‘儿行千里母担忧’,现在有很深的体会。”李红兰说,不管是大女儿外出工作还是小儿子外出求学,她都十分挂念。

木偶表演艺术者刘青冰老师上台表演木偶书法“乡村振兴,中国梨乡”,现场的观众都纷纷走上舞台,拍照、视频留念,感叹中华传统文化的精妙。

市民赏花、品小吃



旗袍美女走秀。



刘青冰老师木偶书法展示。



梨花如海。



市民在花海中拍照。



洁白的梨花朵朵开。

在开幕式精彩节目演绎的同时,很多市民已经迫不及待地到梨园中赏花。本次梨花节,不设门票,众多市民在盛开的梨花海洋中徜徉,赏着梨花、品读着梨花诗,远离城市的喧嚣,静心感受乡村的风景。因堤上村地势平坦,主办方特意搭建了梨花观景台,方便市民从高处欣赏万亩梨花。“主办方真是有心,特意做了一个高台,可以方便游客在远处欣赏美丽的梨花。”市民谭先生说,站在高台上极目远眺,比在花海中感觉更加震撼。

赏花、拍照、看节目的同时,市民还可以到特色农产品展区品尝日庄镇

特产——日庄火烧,以及梨、草莓等特色农产品和特色小吃。

以节带动经济发展

日庄镇利用当地的梨资源,在发展果树种植的同时,打造旅游品牌,发展乡村旅游,让更多的农民实现增收。科技的进步也为农业插上了飞翔的翅膀,当地村民充分利用“互联网+”信息平台,组建了大梨专业合作社,借助梨花节的宣传,进一步拓宽了销售渠道。

近年来,日庄镇依托“乐在莱西”品牌建设的契机,利用并发挥滨临莱西湖的区域优势、农业基础强的产业优势,大力发展滨湖生态旅游、乡村旅游。梨花节的举办,就是以花为媒、以节会友,通过一系列丰富多彩的文化旅游活动,展示莱西深厚的文化底蕴、秀美的山水风光、繁荣的文化产业和良好的生态环境。梨花节、环湖葡萄节等活动的成功举办,加快了新旧动能转换,实现了当地“一二三产业”的有机融合,“生态水乡·颐养小镇”的发展目标在一步步的实现。

文/图 谢浩军